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TISKOVÁ ZPRÁVA 
 

 

„Jestli se přihlásím do Klubu absolventů ZČU, tak čepice a pulover 

s klubovým znakem k tomu patří,“ 
 

říká generální ředitel PMDP Michal Kraus, absolvent Pedagogické fakulty, který v pátek  

5. listopadu 2010 vystoupí na Festivalu absolventů s přednáškou pro management. 

Celouniverzitní Klub absolventů startuje prvním setkáním 4. a 5. listopadu 2010 a o tom, 

jaké budou klubové dárkové předměty, se bude teprve diskutovat.  

 

V zahraničí mezi takové předměty patří třeba absolventský prsten, odznak do klopy, ale i 

baseballová čepice nebo svetr, zkrátka vše, co viditelně sděluje, že nositel sympatizuje se svou 

alma mater. Takový klub chce mít i Západočeská univerzita v Plzni – nejen absolventy 

v univerzitních barvách, ale především takové, kteří s univerzitou dále spolupracují i po ukončení 

studia.  

 

Univerzita pozvala k účasti na festivalu řadu známých absolventů z nejrůznějších oborů – na své 

si přijdou milovníci vědy, umění i sportu na přednáškách a dalších akcích pro veřejnost. Do tajů 

chodících soch na Velikonočním ostrově zasvětí publikum Pavel Pavel, jadernou energetiku 

přiblíží zájemcům technický ředitel Škody JS Jan Zdebor. Některé z přednášek jsou zaměřeny na 

management a veřejnou správu – účast přislíbila například manažerka lidských zdrojů 

Plzeňského Prazdroje Jana Jurčíková nebo náměstek plzeňského primátora pro ekonomiku 

Vladimír Duchek.  

 

Festival nabízí vyžití i žákům a studentům základních a středních škol – ti si můžou přijít 

vyzkoušet lezeckou stěnu do tělocvičny na Borech ve čtvrtek odpoledne a pobesedovat 

s úspěšnými sportovci, mezi nimiž nebude chybět moderní pětibojař a olympionik Michal 

Michalík. Mnozí si na sklonku týdne jistě rádi odpočinou při poslechu autorských veršů na 

Večeru hudby a poezie – své básně zde přednese například známá plzeňská básnířka Helena 

Šlesingerová, básníci Michal Šedivý a Martin Šimek. 

 

Festival vyvrcholí v pátek večer slavnostním galavečerem v Parkhotelu Plzeň od 19:30, kde 

vystoupí další úspěšní absolventi – akordeonistka Pavlína Vlachová, mim Michal Hecht nebo 

známá plzeňská vokální skupina Hlasoplet. K tanci a poslechu zahraje kapela King Swing pod 

vedením Milana Karpíška. K dnešnímu dni se na galavečer přihlásilo již 450 účastníků, 652 

členů má nově vznikající Klub absolventů ZČU. Podrobný program festivalu, registraci do klubu 

a na galavečer najdou zájemci na www.zcu.cz.  
 

Kontakty:  

Mgr. Kamila Kvapilová, tisková mluvčí ZČU, tel: 377 631 007, mob.: 606 745 215, e-mail: kvapilo@rek.zcu.cz  

Mgr. Jana Brabcová, Grafia, s.r.o., tel.: 606 489 969, e-mail: brabcova@grafia.cz (organizace Festivalu absolventů) 
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